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EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO  

REALIZADA EM 01º DE OUTUBRO DE 2021 

 

1. Data, hora e local: Ao 01º dia do mês de outubro de 2021, às 10h, realizada de forma remota. 2. 

Convocação, Quórum e Presença: Realizada a convocação nos termos do Estatuto Social e do 

Regimento Interno do Conselho de Administração da Companhia, participaram os seguintes os membros 

do Conselho de Administração: Srs. Juan Pablo Zucchini, Brenno Raiko de Souza, Maurício Luis Luchetti, 

Jackson Medeiros de Farias Schneider, Flavio Benício Jansen Ferreira, Igor Xavier Correia Lima, Osvaldo 

Burgos Schirmer e Eduardo Wurzmann. Como convidada, a Sra. Maria Goldberg (Diretora Jurídica e de 

Compliance). 3. Mesa: Sr. Juan Pablo Zucchini (Presidente) e Sr.ª Maria Goldberg (Secretária). 4. Ordem 

do dia. (i) nos termos dos artigos 16, § 2º e 3º e 17, § 2º do Estatuto Social e artigo 8º dos respectivos 

Regimentos Internos dos Comitês de Assessoramento ao Conselho de Administração, analisar e aprovar 

alterações na composição dos comitês de assessoramento ao Conselho de Administração; e (ii) autorizar 

os diretores da Companhia a praticarem todos os atos necessários para a efetivação da deliberação 

anterior. 5. Deliberações: 5.1. Os membros do Conselho de Administração presentes, após o exame e a 

discussão das matérias constantes da ordem do dia, deliberaram, por unanimidade, sem quaisquer 

restrições ou ressalvas, o quanto segue: (i) Nomear o conselheiro Jackson Schneider para compor o 

Comitê de Gente e Governança da Companhia, em substituição do Sr. Igor Xavier Correia Lima, 

com mandato a se encerrar na data de realização da primeira reunião do Conselho de Administração da 

Companhia após a assembleia geral ordinária que examinar as demonstrações financeiras da Companhia 

referentes ao exercício social a se encerrar em 31 de dezembro de 2021; (ii) nomear o conselheiro 

Eduardo Wurzmann para compor o Comitê Acadêmico da Companhia, em substituição do Sr. Igor 

Xavier Correia Lima, com mandato a se encerrar na data de realização da primeira reunião do Conselho de 

Administração da Companhia após a assembleia geral ordinária que examinar as demonstrações 

financeiras da Companhia referentes ao exercício social a se encerrar em 31 de dezembro de 2021. 

Aprovar, ainda, a nomeação do conselheiro Flavio Benício Jansen Ferreira para substituir o Sr. Igor 

Xavier Correia Lima no cargo de Coordenador do referido comitê até o final do seu mandato; e (iii) 

nomear o conselheiro Brenno Raiko de Souza para substituir o Sr. Igor Xavier Correia Lima no cargo de 

Coordenador do Comitê de Acompanhamento e Performance da Companhia, até o final do seu 

mandato. 5.2. O Conselho de Administração decidiu, ainda, por unanimidade, autorizar os diretores da 

Companhia a tomarem todas as providências necessárias para a efetivação da deliberação anterior. 6. 

Encerramento, Lavratura e Aprovação da Ata. Nada mais havendo a ser tratado, foi a presente ata 

lavrada, lida, conferida e aprovada por todos os conselheiros presentes e pela Secretária. Os documentos 

se encontram arquivados na Companhia.  

 

Atesto que as deliberações acima foram extraídas da ata lavrada no Livro de Atas de Reuniões do 

Conselho de Administração da Companhia. 

 

Rio de Janeiro, 01º de outubro de 2021. 

 

Maria Goldberg 

Secretária da Mesa 


